

Jósvaján ülésezett az Országgyűlés környezeti védelmi bizottsága

Még tanuljuk a területfejlesztést...

A területfejlesztésről és a területrendezésről szóló törvény végrehajtásáról tárgyalt tegnap jósvajói kihelyezett ülésén az országgyűlés környezetvédelmi bizottsága. Megyénk ebbéli helyzetéről Gyárfás Ildikó, a megyei közgyűlés elnöke tájékoztatta a képviselőket. A bizottság számára beszámoló készült az Aggteleki Nemzeti Park térségi szerepéről, amelyet Baross Gábor igazgató terjesztett elő.

Borsod-Abaúj-Zemplén megye különös szerepet tölt be a hazai területfejlesztésben. A megyében már két évvel ezelőtt megkezdődött egy kísérleti területfejlesztési program, idén pedig – a nyáron elfogadott törvény alapján – az elsők között alakult meg a megyei fejlesztési tanács. Az újonnan megválasztott testület azonnal munkához láthatott, hiszen hatáskörébe tartozik a hároméves Borsod-Abaúj-Zemplén megyei integrált szerkezet-átalakítási és válságkezelési program koordinálása, illetve a pályázatás. Gyárfás Ildikó a környezetvédelmi bizottságnak elmondta, hogy ez összességében 30 milliárd forintot jelentene a megyének, amelyet a kormány, a PHARE támogatásából, illetve helyi forrásból teremtenének elő.

A szerkezetátalakítási program legfontosabb célja, hogy a megye gazdaságának élénkítésén keresztül csökkentse a munkanélküliséget. A megyei közgyűlés elnök asszonya szerint akkor lehetünk elégedettek majd az eredményekkel, ha a megye munkanélküliségi



Baráth Etele bizottsági elnök, Gyárfás Ildikó, a megyei közgyűlés elnöke és Baross Gábor, az Aggteleki Nemzeti Park igazgatója a környezetvédelmi bizottság ülésén.

(Varga Bea felvétele)

Mint megtudtuk, az idei munkát kicsit akadályozta, hogy még nem működött igazán sem az integritás, sem a decentralizáltság, azaz a döntések még nem teljes egészében helyben születtek és a szakminisztériumok sem szívesen mondtak le saját pénzügyi keretük egy részéről. Utóbbi kérdésben egyébként jövőre is nagy ellenállás várható. A tárgyalások már most folynak a tényleges vezetőivel.

Gyárfás Ildikó hangsúlyozta, hogy még csak a tanulói életük a területfejlesztési törvény adta önállóságnak, a fejekben is rendet kell teremteni ahhoz, hogy ne a helyi érdekek, hanem a regionálisak, vagy a megyeiak legyenek a

PÉNTEKEN A TV2-N

ISMÉT SZIESZTA

Pénteken a TV2-n 12 órakor ismét Szieszta, s benne az előadás egyik helyszíne a Miskolci Stúdió. A Magazinműsor első órájának vendége lesz Kobold Tamás polgármester, aki azt vitatja meg szegedi kollégájával, hogy a miskolci önkormányzatnak miként sikerült pénzhez, illetve részvényekhez jutni az ÁPV Rt.-től. Meghízzuk-e közvetítőket a város, s ha igen, milyen díjazás ellenében.

A műsor készítői elkalauzolják a nézőket egy diósgyőri ezermester műhelyébe, ahol immár negyedszázada porosodik egy szabadalmaztatott motor, amely gázzal, benzinnel és dízelolajjal is működik, feltalálója szerint. A műsor arra is választ keres, hogy mi lesz az Erzsébet-fürdő sorsa, pontosabban mikor látogathatják majd ismét a gyógyulni vágyók és az úszás szerelmesei.

A Szieszta bemutat egy világjáró kerékpárost, aki már több mint

másfél millió kilométert tett meg kétkerekű járművén, és elkalauzolja a nézőt a miskolci színműzeumba.

A műsor második órájában szakemberek vallanak arról, hogy hatáskereszt a veszett rókák elleni védekezés akkor, ha azt csupán a Dunántúlon végzik. Örök második marad-e a magyar bajnokságban a DKSK-BorsodChem női kosárlabdacsapat, a választ Király Sándortól hallhatják a nézők. A 3 órás magazinműsor utolsó órája első-

sorban arról a nemes kezdeményezésről szól, amely Kossuth Klaudia 17 éves miskolci diáklány gyógyulását szolgálhatja. A Miskolci Stúdió vendége lesz e témával kapcsolatban Tátrai Tibor, és Horváth Charlie, akik a közeljövőben jótékonyági koncertet adnak Miskolcon.

A Szieszta ideje alatt a szerkesztők a 411-082-es miskolci telefonon várják a nézők észrevételeit és véleményeit.

A műsort a miskolci Domus Lakberendezési Kft. támogatja.



Menteni mentek Kairóba

Elindultak Miskolcra tegnap délelőtt annak a mentőexpedíciónak a tagjai, akik különlegesen kiképzett és külföldi tapasztalatokkal is rendelkező mentőkutyák segítségével Kairóban próbálják megkeresni az öszszedőlt negyvenlakásos, tizenkét emeletes ház alatt a még élő szerencséseket és a halott áldozatokat. A Budapestről Prágán keresztül Egyiptom fővárosába a következők repültek el: Lehoczki László, Gyurkó Gábor, Kelecsényi Csaba és Gaál Péter, és a különleges mentőkutyák.

Közgyűlés a megyeházán

Közbiztonság, határőrség, pénzügyőrség, kincstár

Az október 22-ei ünnepi közgyűlést követően újabb ülést tart ma délelőtt fél 10-től a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat a megyeházán. A napirendi javaslat szerint először Forgács László, rendőr ezredes, megyei főkapitány tart beszámolót Borsod-Abaúj-Zemplén köz-

vezredes, megyei parancsnok tájékoztatja a képviselőket a Vám-és Pénzügyőrség Borsod-Abaúj-Zemplén és Heves Megyei Parancsnokságának tevékenységéről, majd Kormos Dénes, a közgyűlés alelnöke tesz javaslatot a testület kulturális koncepciójának megalkotására. Az indítvá-

A BorsodChem megbízásá-